
 

 برعاية معالي وزير التربية والتعليم

 السيد الأستاذ/ محمد عبد اللطيف

 الإدارة المركزية لتطوير المناهج وتوجيهات  رئيس

 د/ أكرم حسن

 إشراف علمي

 مستشار الرياضيات

 أ/ منال عزقول

 لمنهج الرياضيات ات وتقييماتأداء

 للصف الأول الثانوي

       2025/  2024للعام الدراسي 

 لجنة الإعداد

                                        إيهاب فتحيأ/ 

    لجنة المراجعة

                                           عبيـر نجـاحأ/              أ/ عصام الجزار            أ/عفاف جاد    



 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 الخامس الأسبوع -  الأداء الصفي –الصف الأول الثانوي  

 س + ك = صفر      حقيقين مختلفين   4+  2أوجد قيمة ك التي تجعل جذرا المعادلة : س(   1) 
 
 متساويين فأوجد :    1 - ك 2 -( س =  1  -) ك   2+  2إذا كان جذرا المعادلة : س (   2)  

 ثانيا : جذري هذه المعادلة                                      الحقيقيةأولا :  قيمة ك             
           

 =       10س  +   3( حدد نوع جذري المعادلة :  3)  
 
 ضلعها النهائي يقطع دائرة الوحدة  قياس زاوية موجهة في الوضع القياسي و  𝜽( إذا كان   4)  

 𝜽،    ظا      𝜽،   جا       𝜽،      (   فأوجد :  جتا        في النقطة )        
 
 المرسومة في الوضع القياسي وضلعها النهائي يقطع دائرة   𝜽( أوجد جميع الدوال المثلثية لزاوية قياسها   5)  

 ،        (          الوحدة في النقطة )         
 
 قياس زاوية موجهة في الوضع القياسي وضلعها النهائي يقطع دائرة الوحدة   𝜽( إذا كان   6)  

 في الحالات الأتية :فأوجد جميع الدوال المثلثية لهذه الزاوية  في النقطة       
 صفر >  (       حيث      ،)  أولا :          
 صفر > (       حيث      ، - 0,6)  ثانيا :          

 
 إشارة كل من النسب المثلثية الأتية : ( عين    7) 

         (  جا  )310       ) ب ( ظا    120    (           جتا  )650     (              ( قا ) -60     )  
         (   جتا  )740       ) ب ( جا    210    (          ( ظا  )-300   (       )    جا )1320      
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مستشار الرياضياتمكتب  

 

 
   𝜽، ظا    𝜽أوجد :  جتا           =   𝜽  ،  جا     𝜽 > 180 <     90إذا كانت :  (  8) 

 قياس زاوية موجهة في وضعها القياسي في دائرة الوحدة (    𝜽) حيث                    
 
 
   𝜽، ظا    𝜽، جا    𝜽ا  تأوجد :  ج     𝜽 = -13ا  ق𝜽 > 270      ،   12 <    180( إذا كانت :   9) 

 قياس زاوية موجهة في وضعها القياسي في دائرة الوحدة (    𝜽) حيث                    
 
 
  𝜽ا  جت،   𝜽أوجد :  جا      𝜽  =-12ظا   𝜽 > 2      ، 5      <( إذا كانت :     10) 

 قياس زاوية موجهة في وضعها القياسي في دائرة الوحدة (    𝜽) حيث                    
 
          

 ( في الشكل المقابل :      11) 
    ب   ، مثلث     ب  ،          =         ، 

    في   يقطع  و  ،   // ب رسم      

   2سم   = 225ب  فإذا كان مساحة      

      أوجد مساحة     
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مستشار الرياضياتمكتب  

 

 
 
 في الشكل المقابل :   (  12) 

   ب    ينصف   ب        
   2سم 48( =  ب  ، مــــ )    
 (      ب   )  مساحة سطح أوجد :  

 
 
 
 المثلث الأصغر سطح  فإذا كانت مساحة 5:  2 هماالنسبة بين ضلعين متناظرين في  انمتشابه انمثلث(   13) 

 المثلث الأكب  سطح  فأوجد مساحة   2سم 20 تساوي       
 
 
 2سم 204يساوي   هماسطحي كان مجموع مساحتيفإذا   4:  1 هما  النسبة بين محيطيمثلثان متشابهان  (   14) 

   كل منهما    سطح  فأوجد مساحة          
 
 
 سم   60فإذا كان محيط المثلث الأصغر   9:  4 هماسطحي النسبة بين مساحتيمثلثان متشابهان  (   15) 

 فأوجد محيط المثلث الأكب            
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